

ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник директора Департаменту
суспільних комунікацій виконавчого
органу Київської міської ради
Київської міської державної



В. П. Галета

2018 року

ПІДСУМКОВИЙ ЗВІТ

про виконання договору та обсяг використаних бюджетних коштів
**Інституту громадянського суспільства «Громадська організація «Київська
організація інвалідів «Ірида»**

**Проект «Забезпечення можливості працевлаштування та соціалізації осіб з
інвалідністю, людей похилого віку, осіб які приймали участь в АТО»**

Проект виконано відповідно до наказу Департаменту суспільних комунікацій
від 30.03.2018 № 32 «Про фінансування переможців міського конкурсу проектів
«Громадська перспектива: прозора влада та активна громада»

1. Запланована мета Проекту: забезпечення можливостей для
працевлаштування та соціалізації інвалідів, людей похилого віку, осіб які приймали
участь в АТО, через проведення відповідних заходів.

Заходи Проекту спрямовано на виконання напрямку «сприяння реалізації заходів,
спрямованих на поліпшення спортивного, культурного та просвітницького розвитку
жителів м. Києва».

2. Основні заходи виконання проекту

№ з/п	Заходи (завдання) Проекту (форма їх організації)	Місце реалізації	Строки реалізації
1	2	3	4
	Проведення інформаційної кампанії щодо мети та заходів програми. Закупка обладнання, емуляція комунальних додатків для навчання користувачів різного рівня знань та вмінь	м. Київ м. Київ	травень
	Проведення заходів щодо отримання базових навичок володіння ПК соціально незахищеними верстами населення (люди похилого віку, особи з інвалідністю,	Дніпровський район, м. Києва (вул. Чупринки 2/8, оф. 4., вул. Курнатовського, 7 а, вул. Будівельників, 34/1)	Червень - жовтень

	особи, які повертаються з АТО).		
	Підвищення рівня підготовки учасників проекту до роботи в соціальних мережах (менеджер - копірайдер)	м. Київ (вул. Чупринки 2/8, оф. 4., вул. Курнатовського, 7 а, вул. Будівельників, 34/1, віртуальний офіс Skype: Irida Yarmarok)	Червень - жовтень

3. Учасники проекту

№ з/п	Назва Проекту (етапу)	Відповідальний виконавець на кожному етапі Проекту	Категорії учасників	Кількість учасників Проекту, які беруть безпосередню участь у Проекті, і видатки, на утримання (або часткове утримання) яких фінансуються за рахунок коштів міського бюджету	Кількість учасників, охоплених Проектом
1	2	3	4	5	6
	Проведення інформаційної кампанії щодо мети та заходів програми. Закупка обладнання, емуляція комунальних додатків для навчання користувачів різного рівня знань та вмінь	А. Буднік О. Овсянніков	люди похилого віку, особи з інвалідністю, особи, які повернулися з АТО фахівці з встановлення обладнання	1000 * 3500,00 5 залучених фахівців* 102640,00	1000 5 залучених фахівців

	Проведення заходів щодо отримання базових навичок володіння ПК соціально незахищеними верстами населення (люди похилого віку, особи з інвалідністю, особи, які повертаються з АТО).	О. Овсянніков	люди похилого віку, особи з інвалідністю	3 залучені фахівця* 32832,00	84 особи
	Підвищення рівня підготовки учасників проекту до роботи у соціальних мережах (менеджер - копірайдер)	О.Овсянніков	особи з інвалідністю, особи, які повернулися з АТО	4 залучені фахівця * 16416,00	1641 особи

4. Особи, запрошені до участі у виконанні Проекту (якщо вони не входили до складу учасників Проекту)

№ з/п	Назва етапу Проекту	Категорії запрошених	Кількість запрошених
1	2	3	4
-	-	-	-

5. Залучені фахівці

№ з/п	Назва етапу Проекту	Фах, спеціалізація залучених спеціалістів	Кількість залучених спеціалістів
1	2	3	4
	Проведення заходів щодо отримання базових навичок володіння ПК соціально незахищеними верстами населення (люди похилого віку, особи з інвалідністю,	Годік Д. Е. – лектор, викладач Митюк С. О. – викладач Оліфіра О.І.- психолог, викладач	3 особи

	особи, які повертаються з АТО).		
	Підвищення рівня підготовки учасників проекту до роботи в соціальних мережах (менеджер - копірайдер)	Годік К.О. - фахівець – консультант кол-центру, кандидат філологічних наук, молодший науковий працівник сектору компаративістики АН України (відділ теорії літератури та компаративістики) Сундучков А. К.- фахівець – консультант кол-центру Стрельченко О.Л. - фахівець – консультант кол-центру Бондаренко Ю.О. - фахівець – консультант кол-центру	4 особи

6. Організації, які виступили партнерами під час виконання Проекту (здійснення заходів)

Громадська організація "ВСЕУКРАЇНСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ ІНВАЛІДІВ ВІЙНИ, ЗБРОЙНИХ СИЛ ТА УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ" 01010, м. Київ, пер Музейний, буд. 10-а , оф.2 голова президії Маматов О.Л. тел.

Громадська організація «Дніпровська районна Організація ветеранів України» м. Києва, Київ, вул.Чупринки 1/10, оф. 4, Голова правління Ремез Г.Ф. тел.

Територіальний центр соціального обслуговування Дніпровського району м. Києва, м. Київ, вул. Курнатовського, б. 7-А, корп. 3, директор Рудковська Л. П., тел.

7. Виконання показників та умов договору (додаткові матеріали додаються)

№ з/п	Опис та перелік завдань Проекту	Результативні показники Проекту (кількісні та якісні)	Причини невиконання умов договору в повному обсязі або частково (у разі потреб)	Оцінка рівня заінтересованості та задоволеності потреб цільової аудиторії, на яку спрямовувався Проект

1	2	3	4	5
	Проведення заходів щодо отримання базових навичок володіння ПК соціально незахищеними верстами населення (люди похилого віку, особи з інвалідністю)	Пройшли навчання 84 особи. Отримали сертифікати 72 особи.	-	Заявки на участь в заняттях щодо реалізації проекту більше 200 осіб. Постійно проводяться консультації для випускників курсів.
	Підготовка більш підготовлених учасників проекту до роботи в соціальних мережах (менеджер - копірайдер) особи, які повернулися з АТО	Зареєструвалися 1641 особа для тестування через сторінку Skype: Irida Yarmarok. Залишилося для активної роботи з операторами кол-центру 428 осіб	-	Залишилося для активної роботи з операторами кол-центру 428 осіб

8. Обсяг використаних бюджетних коштів на виконання Проекту

№ з/п	Сума виділених бюджетних коштів (грн)	Фактично використані бюджетні кошти (грн)	Сума залучених коштів громадської організації (грн)
1	2	3	4
	199000,00	199000,00	60200,00

9. Інформаційна підтримка Проекту (обов'язково додаються ксерокопії публікацій, примірники інформаційних матеріалів)

№ з/п	Назва ЗМІ/теле-радіоканалу	Рівень розповсюдження (всеукраїнський, місцевий, районний, видання об'єднань громадян (недержавних організацій, політичних партій)	Назва публікації (програми)	Дата публікації (ефіру)
1	2	3	4	5

	Сайт Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації	районний	Презентація програми	липень
	Сторінка Територіального центру соціального обслуговування Дніпровського району міста Києва у Фейсбуці	районний	Презентація програми	Вересень, жовтень
	Сторінка ОСН «Ленінградська площа» у Фейсбуці	Видання об'єднань громадян	Презентація програми та хід її виконання	Липень - вересень
	Сайт Київський міський центр допомоги учасникам Антитерористичної операції	місцевий	Презентація програми та можливість працевлаштування	Липень вересень
	Офіційна сторінка ГР при Дніпровській районній в місті Києві державної адміністрації	Видання об'єднань громадян	Презентація програми та можливість працевлаштування	липень

10. Видання та розповсюдження інформаційно-методичних матеріалів

№ з/п	Види інформаційно-методичних матеріалів	Назви інформаційно-методичних матеріалів	Спрямованість	Кількість	Місце розповсюдження та категорії населення, які їх отримали
1	2	3	4	5	6
	флаер	запрошення	Інформаційна кампанія щодо реалізації програми	1000 шт.	м. Київ люди похилого віку, особи з інвалідністю, особи, які повернулися з АТО
	буклет	Інформаційний довідник	Інформаційна кампанія щодо мети та заходів програми	1000 шт.	м. Київ люди похилого віку, особи з інвалідністю, особи, які повернулися з АТО

	Методичні матеріали	Навчальний посібник	Формування навиків роботи на ПК	1000 шт.	м. Київ люди похилого віку, особи з інвалідністю
--	---------------------	---------------------	---------------------------------	----------	---

11. Інформація щодо використання організацією результатів виконання Проекту:

За запитом територіального центру соціального обслуговування Дніпровського району м. Києва «Університету 3 тисячоліття» громадська організація «Київська організація інвалідів «Ірида» продовжує проводити заняття зі студентами даного Університету.

За підсумками проведених занять розроблено та видано методичний збірник для отримання базових навичок володіння ПК.

Презентували програму та результати її впровадження в Дніпровському районі м. Києва в Київському міському центрі зайнятості та Солом'янському районному центрі зайнятості.

12. Показники, що характеризують виконання Проекту

№ з/п	Показники	Одиниця виміру	Значення
	Охоплено програмою людей похилого віку, осіб з інвалідністю, осіб, які повернулися з АТО	1713 осіб	Оволодіння навиками роботи на ПК та можливості працевлаштування через кол-центр

13. Перелік додаткових матеріалів (за наявності): За підсумками проведених занять розроблено та видано методичний збірник для отримання базових навичок володіння ПК.



Збірник ІГС «Громадська організація «Київська організація інвалідів «Ірида»

(Handwritten signature)
(підпис)

А. Будник
(ініціали, прізвище)

2018 року

(Handwritten signature)